

**नीलू प्रिंटिंग प्रेस**  
हर प्रकार की वेब ऑफसेट एक रंगीन या बहुरंगीन प्रिंटिंग के लिए नोवडा में एक मात्र स्थान  
ई-33, सेक्टर-7 नोएडा (यूपी)  
फोन नं. : 9811157562

# भेदी नजर

फरीदाबाद हरियाणा का नंबर 1 समाचार पत्र

संस्थापक : स्वाधीनता सेनानी सुखवासी लाल शर्मा (ब्रह्मलीन)

ई-पेपर पढ़ने के लिए लॉगऑन करें - [www.bhednazar.com](http://www.bhednazar.com)

दिल्ली, बुधवार 24 अप्रैल 2024

दिल्ली, हरियाणा, चंडीगढ़, पंजाब, राजस्थान, बिहार, झारखंड, उत्तराखण्ड एवं उत्तर प्रदेश का प्रमुख हिन्दी दैनिक

**MAHALAXMI**  
ELECTRIC TRADING CO.  
DEALS ALL TYPES OF ELECTRIC MATERIALS  
Tel- 011 - 23876984  
Dinesh Sharma (Bhardwaj) 9871738488  
Sachin Sharma (Bhardwaj) 9793620801  
POLYCARB AMTL  
HAVELLE C&S  
2225/Chaha Indara, Krishna MKT  
Bhagirath Palace, Delhi -110001  
mahalaxmielectradingoo@gmail.com  
sachinsharma.sharma446@gmail.com

वर्ष : 23 अंक : 12

Email : [bhednazardaily@gmail.com](mailto:bhednazardaily@gmail.com)

RNI NO. DEL/HIN/2004/13528

Postal REG. No. HR (FBD) -260/2023/25

पृष्ठ : 12 मूल्य : 1 रुपये

## मौसम के मिजाज ने फिर डराया! और बढ़ेगा संकट

● 40 डिग्री के पार होगा तापमान

नई दिल्ली (एजेंसी)। उत्तर भारत में भीषण गर्मी और लू की मार ने लोगों को बेहाल कर दिया है। भारत मौसम विज्ञान विभाग का कहना है कि अभी इससे राहत मिलने के आसार नहीं हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, पूर्वी भारत के बड़े हिस्से में हीट वेव अगले 5 दिन तक जारी रहेगी। पश्चिम बंगाल, ओडिशा, झारखंड



और बिहार के कुछ हिस्सों में लू की स्थिति है और यह इस महीने में दूसरी बार है। मौसम विभाग के अनुसार, 15 अप्रैल से ओडिशा में और 17 अप्रैल से पश्चिम बंगाल में गंगा के किनारे वाले क्षेत्रों में लू की स्थिति बनी हुई है। तटीय आंध्र प्रदेश, तमिलनाडु, पुदुचेरी, कर्नाटक, गोवा, केरल, बंगाल और बिहार में उच्च आर्द्रता लोगों की परेशानी बढ़ा सकती है। दिल्ली में अगले 3 दिन में अधिकतम तापमान 40 डिग्री सेल्सियस तक पहुंच जाएगा।

## मलेशिया के 2 नेवी हेलीकॉप्टर टकराए 10 लोगों की मौत

● परेड रिहर्सल में हादसा

कुआलालंपुर (एजेंसी)। मलेशियाई नेवी के 2 हेलीकॉप्टर मंगलवार को हवा में टकरा गए। हादसे में 10 लोगों की मौत हो गई है। मलेशियाई नेवी ने बताया कि रॉयल मलेशियन नेवी परेड की रिहर्सल के दौरान यह हादसा हुआ। मारे गए सभी लोग नेवी के वरु मेम्बर थे। न्यूज एजेंसी के मुताबिक,



हादसा मंगलवार सुबह 9.30 बजे पेरारु में लुमुत नेवल बेस पर हुआ। सभी शवों को लुमुत एयरबेस के अस्पताल भेजा गया है, जहां इनकी पहचान की जाएगी। न्यूज एजेंसी रिपोर्ट के मुताबिक, मरने वाले सभी लोगों की उम्र 40 साल से कम है। हेलीकॉप्टर की टक्कर का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। मलेशियन फ्री प्रेस की रिपोर्ट के मुताबिक, नेवी की 90वीं सालगिरह पर परेड के लिए रिहर्सल चल रही थी। तभी हेलीकॉप्टर फेनेक हेलीकॉप्टर के रोटार से टकरा गया। इसके बाद फेनेक हेलीकॉप्टर एक रिफ्लिंग पूल में जा गिरा।

# अरे ये तो योगी बाबा हैं! सीएम को देख बच्चे हुए 'अभिभूत'

गोरखनाथ मंदिर में घूम रहे थे बच्चे, सीएम ने प्रेम से दुलारा, बांटे चॉकलेट

गोरखपुर (एजेंसी)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ गोरखपुर में मौजूद हैं, ऐसे में गोरखनाथ मंदिर में अपने प्रवास के दौरान मंगलवार सुबह परिसर में भ्रमण के समय छोटे-छोटे बच्चों को सामने देखकर उनका बालप्रेम फिर जाग उठा। वह बच्चों के पास गए, उन्हें अपने हाथों से चॉकलेट देकर आशीर्वाद दिया और उनका हाल-चाल जाना। लोक सभा चुनाव 2024 के सिलसिले में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ लगातार चुनावी दौरा कर रहे हैं। कई जगह उनकी सभाएं आयोजित हैं। ऐसे में

किसी विशेष अवसर पर गोरखनाथ मंदिर आना नहीं भूलते। नवरात्र के दौरान भी उनका गोरखपुर आना-जाना लगा रहा। इसी बीच सोमवार की शाम को वह एक बार फिर गोरखनाथ मंदिर पहुंचे थे, क्योंकि मंगलवार को हनुमान जयंती थी। यहां उन्होंने गोरखनाथ मंदिर परिसर में स्थित हनुमान जी के मंदिर जाकर पूजा अर्चना की। तो वहीं प्रातः काल भ्रमण के दौरान अपने सामने छोटे-छोटे बच्चों को देखकर उनका बाल प्रेम एक बार फिर जागृत होता दिखा। जैसे ही उन्होंने अपने सामने बच्चों

को देखा तो उनके पास पहुंच गए और उनका नाम और हाल-चाल पूछते हुए अपने हाथों से चॉकलेट दी। साथी ही आशीर्वाद भी दिया। इस दौरान बच्चे भी मुख्यमंत्री को अपने इतने पास देखकर अभिभूत थे। बच्चों का कहना था कि यह तो बाबा योगी जी हैं जो हमें टीवी पर अक्सर दिखाते हैं। हमें पता था कि वह गोरखनाथ मंदिर में ही रहते हैं। आज उन्हें देख भी लिया, उन्होंने हमें अपने हाथों से चॉकलेट दी और खूब पढ़ने लिखने का आशीर्वाद भी दिया।



# आ रहा 'जल-प्रलय', हिमालय ने बजा दी है खतरा की 'घंटी'

तेजी से पिघल रहे ग्लेशियर बन रहे आम जनजीवन के लिए खतरा

सैटेलाइट तस्वीरों से इसरो ने खोला राज, मिल रहे हैं कई परिवर्तन के संकेत



बंगलुरु (एजेंसी)। सदियों से हिमालय भारत का सिरमौर रहा है। यह भारत का प्राकृतिक प्रहरी रहा है, जलवायु विभाजक भी है। साइबेरिया से आने वाली ढंडी बयारों को रोककर भारत में एक अलग जलवायु तंत्र बनाने वाला भी रहा है लेकिन भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन की नई रिपोर्ट में

इस बात का खुलासा हुआ है कि जल्द ही उत्तर का यह मस्तक और प्रहरी देश में प्रलय मचा सकता है। हिमालय को बड़े-बड़े ग्लेशियर और बर्फ के विशाल टीलों की वजह से तीसरा ध्रुव भी कहा जाता है। इसरो ने चेतावनी दी है कि ग्लेशियर तेजी से पिघल रहे हैं। इसरो ने

सोमवार को कहा कि दशकों की उपग्रह इमेजरी का विश्लेषण करने वाले नए शोध से पता चला है कि भारतीय हिमालय क्षेत्र में ग्लेशियर खतरनाक दर से पिघल रहे हैं, जिससे हिमालयी इलाके में बने हिमनदीय झीलों का विस्तार हो रहा है। बता दें कि ये ग्लेशियर और ग्लेशियल झीलों उत्तर भारत की सभी प्रमुख नदियों के जलस्रोत रहे हैं। दुनियाभर में हुए शोधों से पता चला है कि ग्लेशियर 18वीं सदी के औद्योगिककरण के बाद से ही तेजी से पिघल रहे हैं।

# जीजा जी की नजर है, सीट पर रूमाल रखना होगा

स्मृति इरानी का राहुल गांधी और रॉबर्ट वाड्रा पर तंज

अमेठी (एजेंसी)। कांग्रेस ने अमेठी लोकसभा सीट से अब तक अपने उम्मीदवार का ऐलान नहीं किया है। चर्चा है कि वायनाड लोकसभा सीट पर 26 अप्रैल को वोटिंग के बाद अमेठी पर कांग्रेस फैसला कर सकती है। ऐसा इसलिए ताकि वायनाड पर फोकस करने के बाद कांग्रेस की टीम अमेठी पर जुट जाए। एक साथ दो मोर्चों पर उठने से कांग्रेस बचना चाहती है। इस बीच स्मृति इरानी ने राहुल गांधी और उनके

जीजा रॉबर्ट वाड्रा पर तंज कसा है। स्मृति इरानी ने कहा कि मैंने अमेठी में 5 सालों में ही इतना काम किया है, जितना राहुल गांधी 15 साल में नहीं कर सके थे। स्मृति इरानी ने अमेठी से राहुल गांधी को बेदखल करते हुए 2019 में जीत हासिल कर ली थी। अमेठी लोकसभा सीट पर 20 मई को मतदान होगा। वहीं रॉबर्ट वाड्रा भी अमेठी लोकसभा सीट से अपनी दायेंदारी ठोक चुके हैं।

# मोदी बोले-कांग्रेस राज में हनुमान चालीसा सुनना भी होता है गुनाह

ये केवल मुसलमानों को आरक्षण देना चाहते हैं, मेरी गारंटी है-रिजर्वेशन कभी खत्म नहीं होगा

टोंक (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एक बार फिर कहा है कि देश में आरक्षण कभी खत्म नहीं होगा। उन्होंने राजस्थान के उनियारा (टोंक-सवाईमाधोपुर लोकसभा) में कहा कि कांग्रेस पार्टी की सोच हमेशा से तुष्टिकरण की राजनीति की रही है। वो दलित-आदिवासियों को मिले आरक्षण को कम करके मुसलमानों को देना चाहती है। साल 2004 में कांग्रेस ने सबसे पहले आंध्र प्रदेश में एससी-एसटी के आरक्षण में कमी करके मुसलमानों को रिजर्वेशन देने की कोशिश की गई। ये एक पायलट प्रोजेक्ट था। जिसे बाद में पूरे देश में लागू करने की प्लानिंग थी, लेकिन मंसूबे कामयाब नहीं हो सके। इसके बाद 2011 में फिर से देश में इसे



लागू करने की कोशिश हुई। कांग्रेस ने संविधान की परवाह नहीं की, लेकिन हमने ऐसा नहीं होने दिया। क्या कांग्रेस अब देश की जनता को वादा करेगी कि वो उस आरक्षण को मुसलमानों में नहीं बाँटेगी। मोदी ने कहा कि यदि 2014 के बाद भी कांग्रेस

होती तो सरहद पर सैनिकों के सिर काटे जा रहे होते और बम ब्लास्ट हो रहे होते। उन्होंने कहा कि कांग्रेस राज में तो हनुमान चालीसा पढ़ना-सुनना भी गुनाह हो गया है। कर्नाटक में इसीलिए एक युवक को पीटा गया।

वो देख #पाकिस्तान कितना डरा हुआ है, और तुझे नौकरी की पड़ी है!!!

**TARUN JEWELLERS**  
TODAY BIS HALLMARK  
92% Gold Rate 76% Gold Rate  
₹67,500/- ₹55,790/-  
Making Charges 8% 100% BUY BACK + EXCHANGE  
Shop No. 25, Sec-7, Huda Mkt, FBD  
0129-3668332, 9990032657

**देव मैडिकेयर**  
कैमिस्ट एण्ड कौस्मैटिक  
10 प्रतिशत छूट सभी दवाईयों पर फ्री होम डिलेवरी \*  
ALL KINDS OF  
● MEDICINES  
● COSMETICS  
● AYURVEDIC MEDICINES  
● INSULIN, GLUCOMETER, STRIPS  
● B.P. MONITOR, NEBULIZER, SURGICAL GOODS, STRICLES, WHEEL CHAIR, WALKER, ETC  
रविवार को दुकान दोपहर 3 बजे तक खुलती है।  
आपकी अपनी दुकान  
दुकान नं. 260, हुडा मार्केट, सेक्टर-7, फरीदाबाद  
आशीष सिंह: 9650518651